

Aldo Conterno, Barolo "Colonnello"

2019 DOCG

Type d'article Vin rouge

Pays Italie

Région Piémont

Producteur Aldo Conterno

Taille de la bouteille 75cl

Cépage Nebbiolo

Apéritif & hors d'oeuvres

Artikelnummer 3025519

Weinbeschrieb

Die Einzigartigkeit und Vielfältigkeit des "Colonello", wird durch die separate Vinifikation der Trauben aus den verschiedenen Einzellagen auf eindrückliche Weise zum Ausdruck gebracht, eines der Markenzeichen der Poderi Aldo Conterno. Die Reben des Weinberges Colonnello sind durchschnittlich 40-45 Jahre alt und der Ertrag der Reben ist sehr klein, weshalb die Trauben sehr extraktreich sind. Nur in den allerbesten Jahren werden die Trauben aus der "Colonello" Lage separat vinifiziert! Der Untergrund dieses Teils der Lage Bussia ist ein stark von Magnesium durchzogener Lehm, was eine feine Aromatik und unglaublich florale Eindrücke bringt. Die Gesamtproduktion beträgt nur wenige Flaschen und die Weine sind kaum erhältlich. Der Ausbau erfolgt nach traditioneller Vinifkation über 28-30 Monaten in grossen slawonischen Eichenfässer.

Aldo Conterno

Das bereits in der fünften Generation geführte Familien-Weingut Aldo Conterno befindet sich in Monforte d'Alba, mitten im Herzen des berühmten Barolo – Gebietes im Piemont. Inzwischen sorgen Aldos Söhne Franco, Stefano und Giacomo für frischen Wind, haben jedoch nie den Respekt vor der jahrelangen Familientradition sowie vor Mutter Natur verloren.

Die Weine der Poderi Aldo Conterno haben Charakter, verkörpern perfekt das Terroir, sind mit Ecken und Kanten ausgestattet und wollen nicht allen gefallen, dafür viele echte Freunde haben. Für James Suckling war der 2008 Gran Bussia der beste Wein Italiens 2016! Kritiker auf der ganzen Welt schwärmen über die Poderi Aldo Conterno und oft wird sie als das beste Weingut Italiens bezeichnet. Die Weine von Aldo Conterno sind auf der ganzen Welt sehr gefragt und haben viele treue Anhänger, die keinen Jahrgang verpassen.